Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к системам водоснабжения и водоотведения Филиала АО «Кордиант» в г.Ярославле (ЯШЗ)

Виды регулируемой деятельности Филиала АО «Кордиант» в г.Ярославле (ЯШЗ) в  сфере водоснабжения и водоотведения:
*   оказание услуг по транспортировке технической воды
*   оказание услуг по транспортировке питьевой воды
*   оказание услуг по транспортировке сточных вод
Форма заявки на подключение – произвольная.
 	Перечень и формы документов, представляемых одновременно с заявкой на подключение к системам водоснабжения и водоотведения – в соответствии с «Правилами холодного водоснабжения и водоотведения», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 июля 2013 г. № 644.
  	Порядок действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение к системам водоснабжения и водоотведения, принятии решения и уведомлении о принятом решении – на основании «Правил холодного водоснабжения и водоотведения», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 июля 2013 г. № 644.
Наименование службы, ответственной за прием и обработку заявок на подключение к к системам водоснабжения и водоотведения:
 	Главный энергетик Филиала АО «Кордиант» в г.Ярославле (ЯШЗ), телефон (4852) 79-16-62, эл.почта fedyakov@cordiant-yashz.ru.
Заявки принимаются по адресу: 150999, г. Ярославль, ул.Советская, д.81, отдел главного энергетика. Время обработки заявки – 14 дней.

